

想要像女明星一样时尚又性感,除了你要有像明星一样的身材和面容,更要知道明星是如何进行穿衣搭配的,比如今年夏天,如果不将脚踝捆住,又怎么能够妖艳性感风靡全球呢?

炎炎夏日,各种派对狂欢肯定少不了,想要装扮无懈可击同时又充满女人味除了可以在时装上下功夫,脚上功夫当然一点也不能马虎。今年春夏,虽然以勃肯鞋为代表的 Ugly Shoes 横扫时尚圈,但是时尚绝对不能盲目跟随,毕竟穿着一双勃肯鞋去参加派对未免也太过寒酸,而且毫无女人味。想要营造脚踝上的诱惑,非绑带高跟鞋莫属!女人味十足的绑带不仅能把脚背线条雕琢得更加完美,露出的脚背也十分适合夏天清凉的主题。

有人说脚裸是女人身体上比较隐秘性感部位,它正好在双足与小腿的衔接处,有着非常匀称、迷人的曲线。绑带高跟鞋的设计刚好把女人这个隐秘性感部位的风情妩媚释放出来,缠绕在脚踝上的简单绑带,很容易把人们的眼光全部集聚过来,并且绑带的设计也大大增加了鞋子与脚贴合度,让女人爱上与鞋子的每次的“亲密约会”。

绑带凉鞋还有一个明显的好处便是穿着者占据了绝大部分的主动权,绑带的位置可高可矮,打结也可前可后,经过自己精心缠绕出来的脚裸自然是最美的。

今年夏天,绑带高跟鞋不再满足于单层或多层系带设计,添加了更多的动物压纹皮革、优雅丝缎与麂皮等材质,再加入或淑女或复古风格的不规则绑带等创意设计,让你的足尖风情万种。



黑白两色绑带高跟鞋



条纹、波点、格纹一起穿上身,这种穿搭方式估计也只有纽约名媛 Olivia Palermo 才能驾驭得了,但最抢眼的还属她脚上那双女人味十足墨绿色绑带高跟鞋。



Jessica Alba 去参加会议时选择了一件帅气十足的西装外套与紫色长裤进行搭配,而脚上一对粉红色的绑带高跟鞋不仅与上身的粉色西装外套互相呼应,还中和了原本硬朗的作风。



红色细绑带高跟鞋

诱惑 缠绕脚踝



ALEJANDRO INGELMO 绑带高跟鞋



黑色装饰绑带高跟鞋



美国洛杉矶,模特 Kimberly Pesch 以一身蓝色 crop top 加蓝色长裙的复古装扮助阵 Kate Spade 夏季派对,脚上的一双黑色绑带凉鞋则为她增添了几分女人味。



草编元素绑带高跟鞋



GIANVITO ROSSI 黑色细绑带高跟鞋



身穿深V蓝色连衣裙的 Kim Kardashian 就已经性感十足,而绑带凉鞋让她的双腿看上去更修长。

绑带高跟鞋诱惑三法宝:

1. 细绑带雕琢性感

如果想变身性感女人,细密的绑带最适合你,这一季,不少鞋履设计师品牌都推出了诱惑感十足的细绑带高跟鞋,无论是经典的黑色,还是火热的红色,都能让你在派对繁多的夏日里更加闪耀。

2. 粗绑带鞋突显率性

相对于性感的细绑带高跟鞋来说,粗绑带的高跟鞋看上去更加率性百搭,无论是白天还是晚上参加派对都能 hold 住,也不乏时髦的设计感。

3. 草编元素绑带打造度假感

绑带高跟鞋只要一沾上草编或者木质元素,便能立马打造轻松度假风,坡跟的鞋款更是让海拔与时髦度同时飙升,民俗部落风潮的布料绑带同样时尚感十足。

绑带高跟鞋的搭配 TIPS:

1. 裸色绑带高跟鞋,搭配闪亮的银色晚礼服更能展现性感气息。

2. 绝对不会 OUT 的派对必备鞋款便是黑色漆皮绑带鞋,简单大方的设计元素可以打造最优雅的淑女气质。用黑色漆皮绑带高跟鞋搭配红色指甲油,可以让整双高跟鞋看起来格外亮眼。

3. 绑带高跟鞋搭配运动装的组合其实也可以是和谐的,但必定要有过人的穿搭功力才能 Hold 得住,一条美 leggings 是整体装扮的关键所在。(郑少玲)